



投洽会电子商务展引来了各地“取经者” 服务机器人、3D打印机、VR眼镜 亮相郑州国际会展中心



参观者在体验谷歌的Cardboard产品,这是一种可以将平面画面变成立体画面的VR眼镜产品

第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会不仅安排了诸多专业性的论坛,还在郑州国际会展中心一层展厅安排了综合成果展、电子商务展、名优特新展、智能产业展和国际展5个展区。展馆8日开始,为期三天。其中,智能产业展和电子商务展最为火爆,服务机器人、3D打印机、VR眼镜悉数亮相,非常吸睛。而汇集了省内外56家知名电商的电子商务展,则吸引了全省的“取经者”。

国内知名电商企业阿里、腾讯、谷歌、世界工厂网、中国网库、企汇网等电商企业在电子商务展区都设立了展台,本地跨境电商企业保税国际、万国优品、万国万购等也纷纷亮相。

郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图

电商展促进企业交流

电子商务展主要介绍了我省电子商务行业发展成果,电商进农村发展成绩,展示了郑州跨境电子商务综合试验区发展前景,组织电商企业、平台企业、配套物流企业、互联网金融企业进行展示宣传和现场对接,组织大型跨境电商企业进行现场交流。

该展区负责人介绍,这次电子商务展共有56家来自省内外的知名电商企业,现场非常活跃,吸引来了全省的“取经者”,昨天开始就有来自各地市的参观者专门来参观。例如中国中部电子

农村电商备受关注

现场,全球最大的工业品B2B平台世界工厂网醒目的宣传标语“工业品采购就上世界工厂网”吸引了络绎不绝的人前来参观、咨询和体验。有的客商还在工作人员的帮助下体验世界工厂网的服务。

2015年农村地区网购交易额达到了3530亿元,同比增长了96%。农村电商发展潜力巨大,由中国网库推出的“腾计划”昨日与10个县签约,针对各县特色产业构建完善电商平台,利用单



电子商务展上的“世界工厂网”展区

商务港(总部基地)3天时间内,接待政府、企业、社会团体超过200个,与国际国内100多家跨境企业达成合作意向。

值得一提的是中国中部电子商务港(总部基地)正是第九届中国(河南)国际投资贸易洽谈会签约项目,如今位于郑州市大学路南三环的一期工程已经完成,今年该项目将启动二期工程,总规划面积2500亩,总建筑面积350万平方米,由二七区政府给予全方位支持,河南豫发集团建设,致力于打造华中地区超千亿产值的电子商务生态区。

品电商模式做到“一网拉一行”,进而带动县域经济的发展。

此外,省内首个县域电商一站式服务商河南省农村电商公共指导中心——新e农主要服务于河南省电商进农村示范县前期项目申报、中期项目运营、后期项目验收的规范化、标准化体系建立,助力县域经济发展,扶持农村电商成长。一亮相便受到社会各界广泛关注。投洽会期间累计接待超过1000人次,现场达成合作30多个。

2016年河南省智能制造高峰论坛在郑举行

本报讯 9日下午,作为第十届中国(河南)国际投资贸易洽谈会专题活动之一的2016河南省智能制造高峰论坛在郑举行。本次论坛以“促进交流合作、承接产业转移、共享发展机遇、实现互利共赢”为主旨,世界各地的政府机构、智能制造与精密机械领域企业家、业内专家学者、贸易商和金融机构齐聚一堂,共谋商机,共享发展。

当前,全球制造业正处于转型发展的关键时期,“中国制造2025”战略规划正式发布,智能制造日益成为生产方式变革的重要方向。近年来,我省围绕先进制造业大省建设,在加快信息化和工业化深度融合,推动传统工业转型升级,培育战略新兴产业方面,开拓进取,努力构建现代产业体系,促进工业化、信息化、城镇化、农业现代化同步发展。

今年,河南将牢固树立创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,坚持把智能制造作为建设制造强省的主攻方向,加快中国制造2025与互联网+融合发展,重点发展智能装备和产品,推进制造过程的智能化,深化互联网在制造领域的应用,加强工业信息基础设施建设,进一步深化新一代信息技术的应用。大力提升信息化、数字化和智能化制造水平,加快推进制造业与服务业、现代科技与新兴产业的深度融合,推动全省制造业向中高端迈进。

有台湾“机器人教父”美誉的友嘉集团技术长罗仁权、“中国3D打印第一人”颜永年,还有来自富士康、库卡机器人等公司的负责人出席论坛,就各自的领域发表见解和看法。不仅加强了智能制造领域企业间的技术交流,讨论和分享了行业内的前沿技术、先进理念和成功案例,还加深了智能制造领域企业家对河南省的了解。

郑州晚报记者 徐智慧



电子商务展上的“河南保税物流中心”展区



一家企业推出的可以自己定义画面的煎饼打印机,吸引了很多人的目光